Pneumatikus / hidraulikus - Robotkar WINKLER - Nr. 101439

Anyaglista:

1 rétegelt nyarfalemez 210 x 140 x 15 mm

5 rétegelt nyarfaléc 320 x 40 x 10 mm

1 rétegelt nyarfalemez 100 x 80 x 8 mm

1 bikkfarad @ 4 x 300 mm

1 perforalt fémlemezcsik, 25 lyuk

1 polisztirollap 100 x 100 x 1 mm

2,5 m Rauclair témlé & 3/1

3 fecskend6 10 ml

3 fecskend6 20 ml

6 rogzitéesipesz @ 16 mm

6 hengerfejl csavar M4 x 20

7 félgdmbfejl forgacslapcsavar
3x10

10 gumi tavtartogytri

5 szemescsavar 4/9

Munkaleiras:

Masoljuk le a sablont (M 1:1)
a markoléhoz (l) és vagjuk ki,
rajzoljuk ra kétszer a rétegelt falemezre
(100 x 80 x 8 mm).

Furjuk ki a lyukakat és vagjuk ki mindkét ()
markolét egy lombflirésszel.

( \ i‘ 210 N
D D M 1:2 !
@4 @35
o
SABLON @

- -+— () v
@ 2 X 02 035 f

70

@35

30

20 \ ~ 60 -
I
2. Rajzoljuk ki a terv szerint a furatokat az alaplapra (A)-(210 x 140 x 15 mm),
M1:1 furjuk ki egy asztali furogéppel és csavarjunk be egy szemescsavart a
@ 2 mm-es furatba.

3. Flrészeljink le ot fatengelyt a mellékelt faradbdl @ 4 x 300 mm:
2 darab ..... 75 mm; 1 darab ..... 40 mm; 1 darab ..... 35 mm; 1darab ..... 25 mm

-1-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu




4. Rajzoljuk ki a (B), (C), (D), (E), (F), (G) és (H) részeket az 6t rétegelt nyarfalécre (320 x 40 x 10
mm) a rajz (M 1:2) szerint és furjuk ki a megadott furatokat. Vagjuk a megfelel6 hosszra a Iéceket
egy gérvagoval és a vagasi fellileteket csiszoljuk utan.

~ 320 ~
. 120 o e 60 e 60 e 60 N
| | |
of |M12 5a - ‘
o o] © © © |¢
of b ‘
S N 10
|
L 180 N » 100 N
| |
X o4 g4 - le4 N
@ 2] 2] ol e e ® v
& Lol e 62|
L |
80 ‘|_ 70 | lQI “ 65 _|1Q
| | | |
» 180 N » 80 N
| |
_©l
& o 4 @4 e 2 * g2
@ @ © Nk @2
S NGO
(ol
-t 80 ‘-‘—|-1 70 - — 8 ’lﬁd-
! ! 40
L 320 X
| v |
[(e] o
8? 2 2 + * o2 ® =1
® 22 4 235
O e
2L of + =t
+
) % 1. Jo. s 12
- o ST =l
e 75 e 75 e 75 o
3 © © ©
<
5. Enyvezzik a harom lapocskat (G)-(75 x 40 x 10 mm) a léc (F)-
e (320 x 40 x 10 mm) furatmentes végére. Miutan az enyv

megkotott, csiszoljuk le a robotkart (F/G) és a (H) részt oldalat
39 mm szélesre.

S

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu

-2-



ellilnézet

6. Enyvezzik 6ssze a lécet (B)-(120 x 40 x 10 mm), a harom
lapocskat (C)-60 x 40 x 10 mm) és a két lécet (D) -
(180 x 40 x 10 mm) a rajz szerint. Figyeljink a furatok
helyes elhelyezésére!
Ellenérizzik le, hogy az (F) robotkar lazan befér-e a két (D)
tartéléc k6zé. Ha nem, akkor csiszoljuk le egy kicsit.
Ezutan dolgozzuk at az 6sszes sarkot és élet egy finom
csiszolépapirral. Erre a célra gyorsan szaradé vizbazisu
akrillakkot ajanlunk.
Usslik be végil a 40 mm hosszu fatengelyt a (B) rész elsé

fatengely

o) L5 4 x40

M 1:2

(=]
o

o

furataba.
o}
oldalnézet

—

40

40

15 |15 |

7. Rajzoljunk a polisztirollapra (100 x 100 x 1 mm) kdrzével két
korongot (9 80 mm, @ 30 mm).
Egy @ 4 mm-es furdval furjuk ki a kdzponti lyukakat és vagjuk ki
a két korongot egy oll6val.

8. Huzzuk ki a dugattyukat a harom kis 10 ml-es fecskenddébél.

Helyezzlk az abra szerint egy falapocskara, fogjuk jol meg és furjunk

egy @ 4 mm-es furatot. Ezutan toljuk be a dugattyut megint a

fecskenddbe.

9. Rogzitslink két fémcsipeszt félgdmb
fejd forgacslapcsavarral a 3 x 10-es
(E) lapra. Csavarozzuk ra az (E)
részt az alatta levé @ 30 mm-es
polisztirolkoronggal egyutt egy
M4 x 20-as hengerfejli csavarral
lazan az (A) alaplapra.

A (B/C/D) f6oszlopokat és a

@ 80 mm-es korongot is ugy
csavarozzuk fel, hogy az oszlop
még mozgathaté legyen.
Helyezziink be egy 10 ml-es
fecskendét és biztositsuk a
dugattyut két gumialatéttel

a fatengelyre.

ONNON

korong

30\

M4 x 20

\<

régzitécsipesz @"

a

Ve

fecskendd 1 (10 ml

A dugattyt furé
jol megfogni! @ 45
L | .
dugattyd |————
falap 5
—9
V‘/ N ~
gumi i _@
tavtarto-
gyurd
korong
-

- /Q)SO
| E | M 1:2

®

Jv .

® ®

10.Vagjuk le a rajz szerint a perforalt fémlemezcsikot (25 lyuk) egy kis emelékaros vagoval vagy egy
vasflrésszel. Sorjazzuk le a vagott végeket egy csiszoléraspollyal és hajlitsuk meg
a 7 lyukas fémlemezcsikot egy kombi- vagy laposfogéval egy U formara (K).

90°-ban hajlitani!

(coooojlooooo

OO0 0CO0O0O0OCOo

M1:2 4
Levagni!

[

wmklenslk&l’aﬁﬂér ‘hu

oocboci)oo)—®—>

.copyright Winkler Iskolaszer ft

|

U-forma




11.

12.

13.

14.

15.

Csavarozzuk a (K) fémrészt és két fémcsipeszt 3 x 10-es félgombfejl forgacslapcsavarral az (F)
lécre. Csavarjunk be két szemescsavart és nyissuk szét a szemeket egy csucsos fogoval annyira,
hogy az @ 4 x 75 mm-es fatengely lazan atférjen. A (H) lapocskara két csipeszt erésitiink és alulrdl
két szemescsavart csavarunk be.

A 3-as dugattyu nyomoé-
fellletét vagjuk le egy
olléval a tamasztasig és
nyomjuk az 1-es és 2-es
fecsekenddket a
csipeszekbe.

tengelyirany
A nyomofellletet
a kitamasztoig @
levagni! e
75 mm-es tengely

szemescsavar
35 mm-es tengely +

@ 2 gumigyrd

25 mm-es tengely +
. ) 2 gumigyri
rogzitéesipesz

o ~ {

Max20 (|

10 ml-es fecskendd 3

I —— E— §
2

@ 75 mm-es tengely V\I

Szereljuk fel a két perforalt lemezcsikot (J) és a két (1)
markolot négy darab M4 x 20-as csavarral a rajz szerint
forgathatéan és kdssik dssze a dugattyut a 25 mm-es
tengellyel és két gumialatéttel.

Szereljlik be a kész robotkart és a
fecskendéfelfliggesztést (H) a két 75 mm-es tengellyel
a (D) lécek kdzeé, a tengelyeket biztositsuk kival 2-2
gumialatéttel. A 2-es dugattyu és a (K) fémdarab a 35
mme-es tengellyel és két gumialatéttel lesz 6sszekotve.

Ellenérizzik mégegyszer, hogy minden mozgathatd 6sszekottetés kdnnyen mikdodik-e.
Vagjuk le a tdmlét: a 1-es fecskend6hdéz > 75 cm; a 2-es fecskend6hdéz > 85 cm;
a 3-as fecskend6hoz - 85 cm

Az erbattétel a fecskenddkben levegé (pneumatika) vagy viz (hidraulika) hatasara jon létre.

Egy pneumatikus rendszert egyszeriibben épithetink meg. Ez viszont kissé nehézkesebb és nem
olyan pontos mint a hidraulikus rendszer. Valassz ki egyet a két rendszer kdzul és szereld ki megint
a harom 10 ml-es fecskendét, ha meg kell tolteni vizzel.

Pneumatikus rendszer (leveg): A tomlé egyik végét huzzuk a lehetd legjobban a 20 mml-es
fecskendd csatlakozasara. Feltétlendl kertljik el a tomlé tobbszords eltavolitasat a fecskenddkrél,
mivel a tdmlécsatlakozasok ezaltal kitagulnak és szivarogni fognak.

Nyomjuk teljesen be a 10 ml-es fecskendé dugattyujat és allitsuk a 20 ml-es fecskend6 fekete
dugattyujat a 20 ml-es jelzés kezdetére. A szabad témlévéget huzzuk ra erételjesen a 10 ml-es
fecskendd csatlakozasara és teszteljik a rendszer mikodését.

Hidraulikus rendszer (viz): Huzzuk ki a 10 illetve 20 ml-es fecskenddk dugattyuit és kdssiik dssze a
fecskendbket egy tomlével. Tartsuk a fecskendéket egymas mellett egyforma magassagban és
toltslik meg egészen vizzel. Nyomjuk teljesen be a 20 ml-es fecskendé dugattyujat és hagyjuk a
vizet feltl a 10 ml-es fecskenddn lefolyni. Végul tegylik a kis dugattyut a 10 ml-es fecskendére és
nyomjuk be. A rendszernek most hibatlanul kell mikodnie.

Eqy tipp: A vizet nagyon egyszerlien élelmiszerfestékkel beszinezhetjuk. llyen festékeket szamos
drogériaban vagy élelmiszerboltban vehetink.

Végul kdssik 6ssze a harom tomlét egy huzallal az (A) lap szemescsavarjaval. Ezt a robotmodellt
haromkaru robotnak ngvezzUk,’ mivel harom kilonb6z6 mozdulatot tud:
1-es fecskenddé > ELORE - HATRA, 2-es fecskend6 - FEL - LE, 3-as fecskend6 = Kl - BE
-4-
copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





